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Szerkesztőség
Ferencz József-ut 26., I. em. 
:: a városi bérházban

és kiadóhivatal: 
26.. I. em. (passage)

Zsidók és szabad­
kőművesek.

Így foglalja össze a városi köz­
gyűlés többségét a másik rész 
sajtója. Pedig aki tudja, hogy kik 
voltak a feloszlatott szabadkőmű­
ves szövetség tagjai, azt is meg­
figyelhette, hogy közülök arány­
lag ugyanolyan számmal szavazlak 
a kisebbség mellett. Süt mindjárt 
a szavazás kezdetén a kisebb ég­
ben maradt „nem'-mel szavazók 
sorát egy nagyon is közismert ! 
szabadkőműves vezette be. Azt is 
észrevehette, aki akarta, hogy a 
volt szabadkőművesek túlnyomó 
része óvatosan távol tartotta ma- i 
gát a szavazástól.

Ízlés dolga a zsidókkal együtt 
szavazni — mondta a legutóbbi 
közgyűlés után egyik igazán 
tiszteletreméltó bizottsági tag. —
Hát hiszen annak, akinek a neve 
az abc végén levő betűvel kez­
dődik, könnyű nőm anarazni 
együtt a zsidókkal. De mit csi­
náljon az A vagy B betűs nevű 
bizottsági tag, aki még nem tud­
hatja, hogy a zsidók hogyan fog­
nak szavazni ? Csudálom, hogy 
nem jön valakinek az a gondo­
lata, hogy először a zsidókat kel­
lene leszavaztatni, hogy igy min­
denki tudhassa, hogyan nem illik 
szavazni.

Az egyik azt mondja, azért nem 
volt világítás Debreczenben, mert 
a szabadkőművesek uralkodtak. A 
másik azt mondja, azért nincs 
világítás Debreczenben, mert a 
mostani tisztes uralomnak a sza­
badkőművesek gáncsot vetnek. 
Furcsák ezek a szabadkőművesek ! 
Ha ők uralkodnak, akkor nem ad­
nak világítást, hogy biztosítsák az 
uralmukat. Ha nem ők uralkod­
nak, akkor nem adnak világítást, 
hogy lehetetlenné tegyék a hatal­
mon levőket. Ebbe a logikába 
bele is lehetne bolondulni, ha 
komolyan venné valaki.

Szabadkőművesek és zsidók ezek. 
kiáltják kórusban, de amellett azt 
panaszolják, hogy kálvinista val­
lási jelszavakkal félrevezetett tár­
saság. A végén pedig kisül, hogy 
nem is ez, hanem a régi 67-esek 
erőlködése. Szóval: ami csak rosz- 
szat, bizalmatlanságot keltőt lehet 
ráfogni a többségre, azzal mind 
kirukkolnak, nem baj, ha az állí­
tásaik egymással homlokegyenest 
ellenkeznek is. Csakhogy adebre- 
czoni józan polgárságnak sokkul 
több esze van, semhogy idejét 
múlt frázisokkal és lehetetlen tö­
rekvések ráfogásával el lehetne 
téríteni attól az iránytól, amelyet 
jónak és'helyesnek ismert fel,

limóÉll
— A* Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, dec. 29. A debre- 
czeni események igen élénken 
foglalkoztatjuk a politikai köröket. 
Frrdinándy Gyula belügyminiszter 
legmagasabb helyről jött óhajra 
jelentést tett a debreczeni ese­
ményekről a kormányzó ur őfő- 
móltóságának. A Magyar Hírlap

azt az értesülést közli, hogy Hu­
bert Ottó főispánt, ki az uj Te­
leki-kabinet kinevezése alkalmá­
val lemondott, a kormány nem 
fogja újból kinevezni. Utódjául 
Márk Endre volt polgármestert 
emlegetik.
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Ä halálra ítélt népbiztosok kegyele­
mért folyamodtak a kormányzóhoz.

— Az Egyetértés tudósítójától, —

Budapest, december 29. A négy 
halálra ítélt népbiztos tegnap az 
Ítélet kihirdetése után kegyelmet 
kért. A bíróság erre kegyelmi 
tanáccsá alakult át és zárt ülésen 
határozott a keres felett. Az ira­
tokat átküldték a legfelsőbb bíró­
sághoz, hol átvizsgálják és azután 
Horthy Miklós kormányzó ur elé 
juttatják.
n-y.,)—V » 'i —I —** I *— **'

Becsből jelentik, hogy Oaratni, 
Buchinger és Peidl táviratot in­
téztek Teleky Pál gróf miniszter- 
elnökhöz és a szociáldemokrata 
párt nevében, mely a bolseviz- 
mussal a legélesebben szembe­
helyezkedett, kéri a magyar kor­
mányt, hogy részesítse kegyelem­
ben a halálra Ítélt népbizto­
sokat.

Elhunyt kereskedő.
Vettük a következő gyászjelentést:
Legmélyebb fájdalomtól lesújtva, a 

Mindenható Isten rendelkezésén meg­
nyugodva, bánatos szívvel tudatjuk 
drága jó férjem, gondos édesapánk, 
szerető testvér, vöm, sógorunk, hu 
rokonunk Erdélyi István kereskedő 
fáradhatatlan és övéinek szentelt áldá­
sos életének 56-ik, boldog házasságá­
nak 11-ik évében, folyó évi december 
hó 26-án este fél 9 órakor hosszas, de 
különösen 10 heti súlyos szenvedés 
után történt csendes elhunytét. — 
Forrón szeretett drága halottunk földi 
részeit folyó évi december hó 30-án, 
csütörtök délután fél 3 órakor fogjuk 
a Nap-utca 7. számú gyászháztól a re­
formátus egyház szertartása szerint 
tartandó ima útin, a Kossuth-utcai sir- 
kertben végső nyugalomra helyezni. 
Debreczen, 1920. évi december hó 29-én- 
Legyen siri álma csendes s emléke áldott! 
Bánatos özvegye: őzv. Erdélyi Istvánná 
szül. Horn Ella. Szerető gyermekei: 
Pista, Ella. Testvérei: Gábor gyerme­
keivel. Mihály nejével Molnár Máriával 
és nevelt gyermekével. Anyósa: özv. 
Horn Rezsőné. Sógorsága: Horn Rezső 
nejével és gyermekeivel, Horn I.énálrd 
nejével, Horn Béla nejével, Horn Gize la, 
Hot . Anna férjével, Horn Irma férjével 
és gyermekeivel, Horn Natália férjével 
és gyermekével, Horn Karolin férjével. 
Valamint a közeli és távoli rokonok né­
vében is. A temetést Dankó temetkezési 
vállalat, Kossuth-u. 6. rendezi.

Tudnivalók a nép 
számlálásról.

A népszámlálási törvény értelmében 
siámlálnlapot kell kitölteni mindenkiről, 
aki 1920. december 31 én éjjel éjfélkor 
életben van és mindenki azon a helyen 
számlálandó meg, ahol ezen időpontban 
tartózkodott.' Akik Szilveszter éjjelét 
utón vagy idegen lakásban töltik, 
amennyiben január 1—10-e között ren­
des lakásukra visszatérnek, itt azaz 
rendes lakásuko* veendők számba. 
Amennyiben rendes lakóhelyükön a 
a népszámlálás már végrehajtatott 
volna, kötelesek az elöljáróságnál (Deb- 
reczenben a Közélelmezési ügyosztály­
nál. Piac-utca 9. sz.) megszám állításuk 
regeit jelentkezni. Akik a mondott idő­
ben (január 1 — 10.) a rendes lakóhe­
lyükre nem térnek vissza, ott szamlá- 
landók meg, ahol december 31. és 
január 10 o között először megszállnak.

Az idevonatkozó kormányrendelet 39. 
£ a szerint a katonai épületek parancs­
nokai, b t irtóztatási intézeteknek, kór­
házaknak, árvaházaknak, gyermekmen- 
helyeknek, internátusoknak i más inté­
zeteknek igazgatói kötelesek gondos­
kodni arról, hogy az adatok a népszám­
láló biztosnak rendelkezésére álljanak. 
Oly helyiségekben, ahova idegeneknek 

j belépni tilos, at intézet igazgatójának 
- kötelessége a számlálást elvégezni.

KÖZGAZDASÁG [V|
A tőzsde.

Budapest, december. A tözadei szü­
net dacéra szilárd volt. Üzleteket kö­
töttek : Marka H'24, dollár ti06, lei 7'40 
siokol 6'86.

Külföldi postacsomagok elvá­
molása. A űebreczeni kereskedelmi él 
iparkamara sürgős felierjesztést tett a 
pénitigyminuzterhez a Debreczonbe cím­

zett külföldi csomagok Debreczenben 
történő elvámolása érdekében. Jelenleg 
ezeket a csomagokat Budapesten rámol­
ják el s ez a debreczeni kereskedőkre 
sok felesleges terheltetést, nagy kése­
delmet és sok esetben jelentékeny ká­
rosodást jelent.

Gazdák figyelmébe. Azok a gaz­
dák, kik a Gazdasági Egyesülettől ár­
páért cserébe vetőmagot, búzát, rozzot 
kaptak, a részükre még visszajáró ősz- 
szeget december 30 án 9 órától kezdve 
a Debreczen és Vidéke Mezőgazdasági 
Hitelszövetkezetben megkaphatják — 
(Csapó u. 30. sz.), hova hozzák maguk­
kal az erre vonatkozó céduláikat.

Áruforgalom Miskolccal. Mis­
kolci lapok írják, hogy a poroszlói és a 
tokaji hidak elkészültek s igy a közvet­
len személy- és áruforgalom rövidesen 
megindul.

Fiume ostroma.
Milánó, decnmber 29. Az olasz 

lapokjrészletesen ismertetik Fiume 
í helyzetét. Rómában biztosra vet- 
1 ték, hogy D’Annunzió megadja 
I magát. A harc Fiúméért tovább I folyik. A kormány csapatok uta­

sítást kaptak, hogy a legnagyobb 
kímélettel járjanak el. Az áldoza­
tok száma mindkét részen jelen- 

I tékeny. Fiúmét füstfelhő veszi 
körül, mert D’Annunzió felgyúj­
tana a környező erdőket.

Egy lőporraktár a város köze­
lében felrobbant, a tűz kezd a 
városra átharapózni. A külváro­
sokban D’Annunzió csapatai a 
legel kcsecedettebben harcolnak, 
külön védnek meg minden házat. 
A városban óriási az izgalom. Az 
olasz hajóhad több gránátot lőtt 
a kormányzósági épületre. Állító­
lag D’Annuuzió is megsebesült.

^i.ii

Behozzák a 24 órás 
időszámítást.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, december 29. A berni 

nemzetközi menetrendi koheren­
cián elhatározták, hogy az európai 
vasutakon egységesen áttérnek a 
24 órás időszámításra. Csupán a 
magyar kiküldöttek jelentették ki, 
hogy erre a kérdésre nincs meg­
hatalmazásuk választ adni, de 
előterjesztést fognak tenni, hogy 
a magyar kormány is járuljon 
hozzá a javaslathoz.

I IPAROSOK Ü6YEI ]

Felkéretnek a hentes, mészáros, 
szappanos szakosztályok, hogy I. 
hó 30-án délután 3 órakor, további ’a 
kerékgyártó, kocsigyártó, kovács, 
nyerges, szíjgyártó, kötélverő, 
pintér szakosztályok délután 5 órakor 
tartandó ülésén okvetlen megjelenni 
szíveskedjenek. Tárgy: Testületi tag­
díj megállapítás. — Ipartestület.

Birkózás. Értesítem a DTE. összes 
birkózóit, hogy a rendszeres tréning 
január 3-tól hétfőn, szerdán és pénte­
ken délután 6 órától 8 óráig tartatik 
mCg. —• Tekintettel a januári válogató 
mérkőzésre, valamint a február 20-iki 
meghívás! versenyre, pontos megjele­
nést kérek Paulovich, előadó.

KérjetPk szeretet-jelvényt 
a vásárlások alkalmával.
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Cigány szerelem Buday Ilon­
kával csütörtökön. 30-an A) bér­
letben megy. Többi szereplők 
Bodán, Szalma, Szigeti, Somiár, 
Nádosy, Torma.

A Osokonal-szinház igazgató­
sága ez utou ertesitl a t. kö­
zönséget, hogy a világítási za­
varokra való tekintettel mai 
naptól kezdve sajat dinamójavai 
fejleszt áramot, hogy az előadá­
sokat minden körülmények kö­
zött megtarthassa.

Délután 5 órakor jóval 
Olcsóbb minden ülőhely ára a 
Vígszínházban, mint az esti 8órai 
előadáson, amelynek árai mérsé­
kelten fel vannak ugyan emelve, 
de távolról sem olyan arányban, 
mint amilyen nagyszabásúnak mu­
tatkozik a szilveszteri kabaré-mu­
latság. A jegyeket úgy a délutáni, 
mint az esti előadásra már áru­
sítja a Vígszínház pénztára.

A Csokonai színház mű­
vésznőinek és művészeinek Ta­
kács Vincénél készült fényképes 
levelező lapjai Csáthv papirkeres- 
kedésében, Piac-u. 8. sz. kaphatók.

31-én nagy Kabaré est, 
melyen — színpadi tréfákon ki- 
vnl -- Buday, Bodán, Rác—Ná­
dosy. Szalma. Szigeti, Torma. 
Kuszter, Kuhányi és Mátray Jenő 
szólószámokban is föllépnek. Az 
estét Witt Böske konferálja.

Várady Olga operaéne- 
kesnó feliepése a Vigszln- 
hazl Szilveszter estén. A múlt 
héten Debreczenben óriási mű­
vészi sikert aratott operaénekesnő 
Várady Olga a DTE Szilveszter­
estélyén, a jótékonvcélra való tekin­
tettel, megígérte közreműködését 
s a kabaré-előadás keretében a 
„Iroubadour* és „Tosca* operák­
ból áriákat fog énekelni.
nAn^reiem mlnd«nt legyőz: M
,, "" »A sas útja* cimü revcnve után készült filmet ma utoljára6 mu­

tatja be az Urania. Előadások 5 és 7 
órakor, jegyelővétel.

Nordlsk-film az Arany Bika 
moziban, „A szerelem virágai" Johan- í 
nes Sinankoski világhírű regényét mu- I 
alja be ma az Arany Bika mozi. A I 

főszerepet Lars Hannson játsza. Elő- ! 
adasok 5 és 7 órakor. Jegyelővétel.
t i ^ePp!blovas NI., amerikai Paihé- 
hlm. A legerdekesebb amerikai kalandor > 
történet harmadik részét mutatja be ma 
az Apollo. Előadások 5 és 7 órakor ' 
Jegyelővétel.

Veszedelmes tűz és robba­
nás egy plnczeraktárban.
Felrobbant olaj- és petroleumcs hordók. — 

Egy alkalmazott megégett.
Tegnap délelőtt Piac-utca 41. 

szám alatt, az ott lévő Fűszer- 
kereskedelmi Rész vénytái saság pin­
céjében veszedelmes" tűz támadt, 
mely robbanásokkal járt,

egy embert megsebesí­
tett és nagy károkat 

okozott.
Könnyen katasztrófálissá lehette 
volna a helyzetet az a körülmény, 
hogy a villany szolgáltatás szüne- 
teJésc miatt a vízvezeték nem 
működött, nem volt viz, úgy, hogy 
a tűzoltóknak a laktanya udvarán 
lévő szabad kutból kellelt horda- 
niok a vizet.

A tűz délelőtt fél tiz óra tájban ke­
letkezett. Reggel ugyanis észrevették, 
hogy * cég pinceraktárában az egyik 
olajos hordó, melyben úgynevezett Bren- 
nolin volt, folyik. Nehogy a drága olaj 
elfollyon, lement Czeglédy Mihály rak- 
tárnok Leer József tanulóval és'Virág 
Károllyal, a cég egyik alkalmazottjával 
a pincébe, hogy a bajon segítsenek. Az 
volt a szándékuk, hogy az olajat áttöl­
ti* egy hibátlan hordóba. Nem lévén 
vi,lamos áram, petróleum lámpát vittek 
magukkal és hozzáfogtak az áttöltéshez, i 
Leer József fogta a lámpát. Közben va- 
laki fent elkiáltotta magát;

— Józska, gyere fel 1 
A fin letette a lámpást a földre. Nem 

vette észre, hogy a föld a kifolyt pet­
róleumtól nedves. 1 F

A lámpa véletlenül, de lehet, 
hogy az erős léghuzamtól fel 
dőlt és pillanat alatt tüzet fo­

gott az olaj.
Leer József köténye is tüzet fogott és 
a fiú égő köténnyel rohant fel. Virág is 
felment, egyedül Czeglédy maradt lent 
a Pincében. .Nem vesztette cl lélekjelen- 
létét, sót vizes pokrócokkal akarta el­
öl am a tüzet. De ez nem sikerült.
, °laj.08 hordó nagy lánggal égni
kezdett és meggyujtotta a ruháját A 
szerencsétlen ember ekkor már mene 
külézre gondolt, annál inkább, mert két 
robbanás következett. A közelben áll > 
pe.roleumos hordók robbantak. De nem 
könnyen tudott Szabadulni. A pm«,. 
raktár vasajlaja becsapódott és a füst- 
tői nem látott semmit, az ajtót csak 
nagysokara találta meg a sötétségben 
és a lángok elhatalmasodtak rajta, mig 
kijutott a pincéből. *

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyi-utca 42.

Mint egy égő fáklya, lánggal 
égő ruhával rohant végig az 

udvaron,
at(*b' e^aleazottak nagynehezen el­
oltották rajta a lángokat és bevitték a 
részvénytársaság laboratóriumi helyi- 
»égébe, hol az elősietö dr. Szász és dr.
I erekassy orvosok részesítették első

. segélyben. A szerencsétlen ember bor 
I zalmas égi si sebeket szenvedett egész 

felső testén, arca, karjai, melle össze­
égett. A ruhát meg le tudták róla tépni, 

de az Inge, mely egészen el­
égett, teljesen beleüszkösö- 

dölt a húsába,
az orvosok csipesszel szedték ki az ing 
darabjait. A mentük aztán bevitték a 
korházba. Állapota igen súlyos. A másik 
két embernek, kik leni voltak a pincé­
ben az ijedtségen kívül semmi baja 
nem történt.

A tűz következtében keletkezeit 
két robbanás olyan erővel hatott, 
hogy a felső helyiségben szekek, 
asztalok megmozdultak, sőt a lift 
is megindult. Meglehetős riadalmat 
keltett a robbanás az utcán is.

I Bgy szakasz gyalogos és egy sza­
kasz lovasrendür vonult ki a hely- 

j színre és elzárta a házat. A tüz- 
i oltók a lehető leggyorsabban je- 

leniek meg a tűz színhelyén 
[ Sztnnkay főparancsnok vezetése 

alatt és igen derekas munkát vé­
geztek, bar az oltást megnehezí­
tette a vízhiány.

Részben a tűz marta 
léka lett, részint hasz­
nálhatatlanná vált 15 
hordó olaj, 10 hordó 
terpentin, 10 hordó olaj- 
pótló. A kár jelenté­
keny, százezrekre rúg.
A tűzoltók két órai munka után 

oltották el a tüzet.
A céget a tűz keletkezéséért fele­

lősség nem terheli. Eddig olyan 
szigorú rendszabályok voltak ott 
életbeléptéivé, hogy ha valaki 
például égő cigarettával lement a 
pincebe, rögtön elbocsátották állá­
sából, a gyúlékony anyagokra 
tekintettel, villany világítás volt be­
vezetve. de miután nappali áram 
egyáltalán nincs, kénytelenek vol­
tak az üzlet alkalmazottai lámpá- 
vel járni a pincébe.

Szerencse a szerencsétlenség­
ben, hogy a pincehelyiségben el­
helyezett több hordó benzinhez 
nem jutott a tűz, mert akkor na­
gyobb katasztrófa állott volna be.
A benzin raktár ugyanis külön 
fallal van elválasztva és a falon 
nem tört át a tűz. A tüzeset 
ügyében a rendőrség megindította 
a vizsgálatot. Délben tüz-vizsgálat 
volt.

1^20 december au

nvilttér.*
Nyilatkozat.

A helyi sajtóban mogjelont ói reim 
vonatkQío valótlan híresztelésekre a 
következőkben válaszolok 

It betétién előliem, hogy milyen oka 
ea érdeke volt a helyi sajtónak arra 
hogy egy befejezetlen pörben a nvilrii 
nosság elé dobott egy Ártatlan embert- 
Nalóttan az. hogy Üzletemet Daku ala 
pl tolta, vagy azt együtt alapítottuk 
v?,ne* ™«rt Ce. 1741. sz, a. tör- 
vényszékileg bejegyzett Csiga Kálmán 
cégem alatt jóval előbb nyitottam meg 
melynek egyedüli tulajdonos,» ma is’ 
én vagyok, üzleti kiszolgálónak haszon- 
részesedésre kisegítő társul vettem ma- 
£ftm mellé Dakut, akinek összes tókéje 
5 ezer korona és 3 malacból, kb 4 
ezer koronából állott, mely összeggel 
mindenkor rendelkezhetett. Azonban 
Daku elszámolás helyett bűnvádi perrel 
támadott meg. melynek hátulütője ez­
után következik. Valótlan az, hogy
volna ,„bár,mibeu il megkárosítottam 
I lh ,\ u°ey a Pénztárkönyvbe na- gyobb teteit vezettem volna be, hiszen 
a könyvet ő kezelte, de ő kezelte a 
pénztárt és üzletet minden felügyelet és ellenőrzés nélkül. Valótlan az/hogy
Daku Iái ÜHeÜr bC ,Cm «-extern,
1 aku távozott el, mert a társulási n-
d!“ yLmaga,ban f0glaió eredptl szerző­
dés alairasat megtagadta. Valótlan az
ts, hogy én a magam részére üzlet­
társat kerestem volna, erre nekem 
szükségem nincs. Minden ettől eltérő
felen y’ eP,,zódkerdés nekem, mely 
felett napirendre térek. Országosan be-
és «.enlőHh,rÍí Céfm' tlszta "“man 

szeplőtlen becsületem a közbeesőiéit 
mindenkor vindikálja magának.

Csige Kálmán,
hentes csemege üzlet tulajdonos.

l.i r*,i;,r0Iatban ízlettekért nem vál- 
lat felelősseget a Szerkesztőség.

dr. hegedüsné
9 yermekdivatházában
SIMONFFY-UTCA 2. SZ.

Szövet, flanel, selyem, bar- 
ehet ruhák, cipők, kérész- 
telő paplan és kelengye, 
leány ésfiusvettergarnilurák 
baby kabátba, hajszallagok 
nigvválasztékban kaphatok.

Újévi ajándékok
3 drb. szappan díszdobozban 72 K 
Minta-parfüm 10 és 14 K 
Diszparfümők 40—48—56 K. 
Parfüm-kazetta 140 K.
Kölnivizek 20 K tói.
J“*-* klnlérTe. pederek, arc­
krémek, csappanok stb, legolcsóbb 

árakban.
Forgalmi lUatszertár
Plac-u. 21. Tisza-palotával szemben
Nézze meg a kirakatot I

111 .ü1*d.4.,iki .*)*ril 7 6ráig-

mindenki
okvetlen nézze meg <£|

■I MIM ÍS USD
ÚJÉVI KIRAKATAT 

Pl«c-u. 10. Bikával özemben.

S* C" ~ SYLVES2TER-EST.

TANCESTÉLYT
MTcl.\5II,^6%,y»j2-eMVyR|vy«vnn-M«oTO»A.

Kezében van a 
hódítás fegyvere
a szépség,
ha vesz egy dobo valódi

DIANA-PUDERT
Gyártja: a Diana Ke- 
reskedelmi R.-Társ.
Budapest, V., Nádor-utca 30.

A HIRDETETT
kalapok

375 kor. reclam árát
uj évig meghosszabbltnttnir

hermám
Nándor és társa

Mac u' 10 Bikával szemben.

I ,6azdálk®dasra alkalmas családi
ház. 4 szoba, mellékhelvisegek, nagv 
udvar istállóval (májusra beköltözhető)
a Lsokonai-utcán, eladó 

Ugyancsak gazdálkodásra alkat
más a lakással bíró ház Csémeteut. 
cán eladó. Márciusban 2 szoba konvba 
és istálló elfoglalható. ’ y

70.000 korona magánkölcsönt
lamaT.a™ keZ‘Z*'Üi fed,'elre os

Nagytó,gaJmu, jó he|yeu fekvfl
a Und 08' g6pekke1' bel^*>d at-

„-if™.3.00:000 kor°™ tőkével való be 
lárjulashoz szolid üzletet keresünk
Ä»Ä“ l0"n,',i
Otinciiil Kimllli flini
Ferenci Józsel-ut 42. szám alatt,"
(Parmonia-szállods-épület.) Telefon 13-34.

ö O L L Ä fi 
JANKAI 
kenyér-piac

LEGSZEBB KALAPOK:

FRANKEDÉNÉL
Megyeház mellett

Öollárt
es más idegen pénzt, erényit, ezüstét 

leguslegdrágábbsn «eszek
Simon György

1 Debrecion,Kossuth-utca ti.
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m hírek Iffl
Debreczen vidéke ősko­

ráért — Déri Frigyes. Déri 
frigyes, Debreczen bőkezű me­
cénása debreczeni tartózkodása­
kor Zoltai Lajos igazgató mu- 
zeumőrnek 3000 koronát adott 
át kutatás céljaira. A berettyóuj- 
lalui Herpály-pusztán végzett ása­
tás fel is emésztette az adomány 
nagyobb részét. Déri Frigyes nem- 
csa*t..'^en mel0g hangú levélben 
köszönte meg a herpályí ásatás­
ról szerkesztett jelentést és raj­
zokat, hanem azon őskori Föld­
váron végzendő kutatások költsé­
geiül, amelyre a jelentés figyel­
meztette, kész további 5000 ko­
ronát bocsátani Zoltai Lajos 
rendelkezése alá, mihelyt értesí­
tést kap, hogy melyik helybeli 
pénzintézethez utalja át ezt az 
öaszeget. E szép adomány, Dóri 
frigyes áldozatkész élénk érdek­
lődése lehetővé teszi, hogy Deb­
reczen vidékének még nagyon 
homályos őskori múltja után erő­
teljesebben nyomozhassunk. A 
találandó leletek a debreczeni 
Déri-muzeumot fogja gyarapítani. 
Ellenben a herpályi sirhalmakból 
múltkor előkerült leleteket Déri 
Frigyes a városi múzeumnak en 
gedte át.

A Jótékony Nőegylet Árvaháza
a rendkívüli körülmények miatt válsá 
k'os helyzetbe jutott, emiatt az ősszel 
gytijtőiveket bocsátottak ki természet 
beni- és pénzadományok gyűjtésére. 
Mivel még mindig folynak be az ado­
mányok, csak most kezdhették meg a 
nemes szivü adakozók adományait há 
Iái köszönettel nyugtázni : Szomjas 
Gusztáv a zsák burgonya, 68 kiló bab, 
egy láda alma. István gőzmalom 85 kg. 
főzőliszt, 85 kg. rozsliszt. Trnka-malom 
76 kg. fehér kenyérliszt. Csanak Jenő 
500 kg. burgonya, 60 kg. borsó. Hun­
gária malom 100 kg. kenyérliszt, 60 kg. 
főzőlis/.t. Berla-malom 30 kiló liszt, 25 
kiló kása. Hágámért káptalan 4 zsák 
burgonya. Uzv. Steinfeld Mihályné 3 
zsák burgonya, 60 kg. bab, 38 kg. alma. 
Nagy Sándorné 10 kg. liszt, 1 zsái 
burgonya. Balogh Istvánná 30 kg. liszt. 
Goldstein Ignácné 3 mázsa burgonya, 
15 kg. bab. B. Kövesdi lmréná 2 zsák 
burgonya, liszt, bab. Nyilas Ferencné 
10 I. kasa. dr. Szabó Mihályné zsír. 
Szapp ttigyár 15 kg. szappan. Csákv Já­
nos 2 zsák burgonya, öry Istvánná, 
öry Bélán*, öry Pál né 5 kg. kása, 6 kg. 
liszt, 5 kg. burgonya, 1 kg. szalonna. 
Nagy lm re né 10 kg. burgonya, 2 liter 
bah. Miké Imréné 8 kg liszt, 10 kg. 
burgonya. Nyilas Ferencné 10 liter kása, 
Balogh Petemé 1 kg. zs.r. Kőry Mihályné 
1 ki; zsír, 5 kg. liszt. Deák Istvánná 5 
kg. liszt. Vásári K. által 15 tojás, kala- 
rá be, káposzta, burgonya. Nagy Ist­
vánná 1 kg, szalonna, 1 zsák alma. Ju­
hász Zsigámul 8 kg burgonya, 1 liter 
láb Kerté-/. Ishánné 5 kg. liszt. Ker­
té.-... Kálmánná 1 kg. zsír, 5 liter kása. 
Zöld István liszt, borsó. Gyarmatin- 
Istvánná 6 kg. liszt, 5 kg. kasa. Deák 
Györgyné 3 kg. liszt. Gyarmathy Já­
nosáé 1 kg. szappan. Özv. Ménes And 
ra- i.é 1 kg. liszt. Katona Józsefné 5 
kg. liszt. Katona József 1 Lg. zsír, lk. 
szappan Özv öry áaosné t zsák bur­
gonya. Gombos hentes 00 d. zsir, 10 
kg. liszt. Rauchbaum Ödönné káposzta, 
bab, zöldség, kalács. Rotschnek Jcnőné 
5 kalnos. Keitész. Imre 10 kg. liszt, 8 
kg. kasa. Bányai Petemé 2 drb. szap­
pan, 5 kg. liszt. Dr. Szilvássy Ábra 
..6mné 1 kg. burgonya. Vásáry Andrásné 
sertéshús, káposzta, tej. Czobor Ka- 
rolyné mézeskalács, szalonna, Böszór 
menyi Pálné 1 kg. zsír, 2 véka bur­
gonya, hl drb kalács. Rkli József 10 
kg. liszt. Hangya 50 kg. liszt. Gábor­
jául lelkésztől liszt, burgonya, bab stb. 
és még több I pró adomány. Pénzbeli 
adományok: Parantézi Latos 500 K, 
Takarékpénztár, Alföldi Takarék, Altala­
nos Forgalmi, Ipar- és Kcreskech Imi,
M Altalanos Hitelintézet, Fnipar, Mező- 
gazdasági gépgyár, Patkógyar, Rézbutor- 
gyár, Mibuioyits Jenő, Közgazdasági 
Bank 200- 2 Ilii K, Takarók- és Hitelin- j 
tézet. Gazdák Bankja, Gazilasági Take- 
rek pénztár, Kölcsőnsegélyző, Horváth 
Mihályné 100—1VU K, Tóthné Miklésiy

Küldöttség megy a szén­
hiány miatt a kormányhoz.

A csütörtöki közgyűlés tárgy- 
sorozatán, mint legaktuálisabb és 
legsürgősebb ügy szerepel a vilá­
gítási vállalat előterjesztése szén 
szerzésére vonatkozóan.

A közgyűlés fontosabb tárgyait 
■ kedden délután tartott ülésén tár- 
! L'yalta a jog- és pénzügyi bizottság, 

amely panaszolja, hogy az 1921. 
évi közüli költségvetést 1-233,085 

I korona szükséglettel és 1‘236,085 
j korona bevétellel fogadja el a 

közgyűlés. Javasolja, utasítsa el 
a közgyűlés a Debreczeni Helyi 

I Vasútnak a Petőfi-téri telep és 
műhely kitelepítését elrendelő ta­
nácsi határozat ellen beadott fel­
lebbezését és hívja föl a tanácsot, 
hogy kezdjen ez ügyben a Helyi 
Vasúttal újabb tárgyalásokat s 
ezekről a márciusi közgyűlésnek 
tegyen jelentést.

A házipénztár és gyámpénztár 
felesleges pénzeinek gyümölcsöző 
elhelyezésére vonatkozóan java­
solja a bizottság annak kimon­
dását, hogy két millió koronát 6 
és egynegyed százalék netto ka­
mat mellett a gabona akció or­
szágos érdekeire tekintettel he­
lyezzenek el, a fennmaradó összeg 
20 százalékát 4 és fél százaiék 
mellett a Nemzeti Hitelbanknál, 
80 százalékát pedig 3 és fél szá­
zalék mellett a többi debreczeni 
pénzintézetnél. Amennyiben a 
Pénzintézeti Központ félév alatt 
visszafizetné a betétet, az a többi

intézet közt megosztva helye­
zendő el.

Javasolja a bizottság, hogy Te- 
leky Pál gróf miniszterelnök le­
iratát a kormány megalakulásáról 
a közgyűlés vegye tudomásul, a 
kormányt üdvözölje s biztosítsa 
hazafias támogatásáról.

A városi világítási vállalat ré­
szére szén szerzése ügyében ja­
vasolja a bizottság, hogy a főis­
pán elnöklete alatt menjen bi­
zottság a szénkormánybiztoshoz, 
kereskedelemügyi miniszterhez és 
a miniszterelnökhöz, tárja föl a 
debreczeni világítási állapotokat 
s kérjen segítséget.

A bizottságban részt vennének 
közgyűlési tagok, a tanács, a ke­
reskedelmi és iparkamara és a 
három nemzetgyűlési képviselő, 
akik Így megtudják és talán 
mégis kénytelenek elhinni, hogy 
Debreczen milyen nagy kárt vall 
a szénhiány miatt.

A közgyűlés tárgysorozatán 
szerepelnek még a következő 
ügyek is:

A közigazgatási bizottságból 
kilépő 5 választott tag helyének 
választás utján leendő betöltése. 
Az igazoló választmánynak az 
1921. évre való újra alakítása. A 
közigazgatási fegyelmi választ­
mányban az 1921. évre a fő­
ügyész helyettesítése. Márk Endre 
interpellációjára adott válasz tár­
gyalása. Végül nehány kérés is.

l

Ktelka gyűjtése 60 K 28 filier, Aufricht 
\ ilmos, Fürst őrlőn, dr. Szabó Mihályné, 
Bányay Istvánná, Meissels Samuné 
100—100 K, Varga Imréné, Jámbor Já- 
nosnó 50—50 K, Szálán Ferencné 40 K, 
Tőkés Zoltánné, Nagy Istvánná, Kőrössi 
Ferencné 20 20 K, Deák Istvánná 40 K, 
özv. Boros Józsefné 10 K.

Bernolák-fény. Egy olvasónk
küldte be:

Kedden este megint vaksötét­
ségben kellett hazabotorkálnunk 
kora este.

— Borzasztó, hogy hova jutot­
tunk ! — hallom az elkeseredést 
mindenfelől. Hát mi van most 
Debreczenben ?

Bcrnolák-fény! — jegyezte meg 
valaki szellemesen s ez a fényes 
megjegyzés csakhamar elterjedt 
a koromsötétségben.

Az Iparos Dalegylet karácsonyi 
dalestélyén felülfizettek a követkelők: 
Csurka Testvérek 200 K, Fehértói Dá­
niel, Nagy Albert, Koller Ferenc, Molnár 
János 150—150 K, Weisz Dávid, Grün- 
féld Lajos. Tordai Tivadar, Vízi Imre, 
Vértessy István, Püspök Lajos, dr. Lint­
ner Sándor, ifj. Medgyessy János, Szép- 
lakv József, Czina István, Grega Károly 
00—100 K, Nagy József 80 K, Mester 

Lajos 70 K, Ban a Mihály 60 K, dr. Lin- 
denberger János. dr. Radó titkár, Buj­
dosó Gábor, Szalkay Sándor, N. N„ 
Biczó Gyula, Varjassy Imre, Nagy Sár,- 
der, Hubert Ottó főiipán, dr. Réz Fe­
renc, Túri Sándor, dr, Aczél Jenő 50— 
50 K, Bőr Ferenc 46 K, dr. Hódy Béla. 
Végh Gyula. Ilagdi István, Németh La­
jos, Singer Ignác, Sárközv Lajos, Bariba 
Kálmán, Kárpolyi Nándor, Gúlám Gá­
bor 40-10 K, Bukó György, Dávidházy 
Kálmán, Séilyei József, Gray Sándor, 
Hatvani József, Bánya József, Antal 
Rozália 0 — 30 K, Nicht Jenő 25 K, 
Mitti János, Szilágyi Ferenc, N. N., 
Szilágyi, id. Püspök Sándor, Griczmann 
Gyula, Nagy Józsefné, Blaskovits Mihály 
20 — 20 K, Rózsik Lajos, Márton Károly, 
Simkovics Sándor, Kelemen Imre, Bod­
nár József, Horváth Gábor, Gébéi Juci, 
l’app Viktorné 10—10 K, Molnár Lajos 
8 K. A fenti felttlfiietOk fogadják a dal- 

.;y 1 t hálás köszönetét. Az elnökség. 
Ajándéknak Igen alkalmas gyö­

nyörű nyakkendők, selyem zseb­
kendők, gallér- és bokavédők 
Frank Imre kn'apüzletében.

A Máv. Horthy-dalkör Szilvesz­
ter ostót rendez, melynek műsora a 
II. oszt. váróteremben: 1. Lányi E.
Népdalegyveleg, énekli a Horthy Dal­
kör. 2. Kupiék, előadja Kállay Gusztáv, 
a Dalkör tagja. 3. Gárdonyi G. „Téli 
nóta* énekli a Horthy Dalkör. 4. Ar- 
diti: „Csók-keringő“, énekli Kollwenta 
Rezsőné úrnő, zongorán kiséri K. R. 
6. Víg monológ, mondja Szita László. 
6. Brixner: Tréfás állatnégyes. Előad­
ják : állatszeliditő: Nagy Károly csá­
szár, e néven Vili. I. tenor : Kacor ki­
rály, II. tenor : Kollóssy Katalin grófnő,
I. basszus: Kutyafalvi Buadás Kuvasz,
II. basszus: Makkos Ártány. A zongorát 
kezeli: Zon- Gorilla ur. A dalárdát ve­
zeti Kollwenta Rezső karnagy. — A II. 
oszt. étteremben : 1. Tánc. A zenét a 
Népszövetség zenekara adja. 2. Szünet. 
Szünet alatt tombolajáték a II. oszt. 
váróteremben; a nyeremény tárgyak 
ugyanott vannak közszemlére kitéve. 
Az egész est folyamán világposta. — A 
két legtöbb postalapot nyert vendég 
értékes dijat kap. 3. Szünet után tánc 
záróráig. Belépő díj 13 kor. a vigalmi­
val együtt.

Mikor a tolvajoknak áll 
feljebb. Ludmánv Sándor nyir- 
baktai földbirtokos dinyeföldjét a 
múlt év szeptemberében állan­
dóan fosztogatták Nagy Imre, Nagy 
Sándor. Grini Mihály, Grini Péter, 
Fodor József, Fodor Sándor és 
Harsátiyi Sándor odavaló legények. 
A földbirtokos egyszer megleste a 
tolvajokat, de azok neki támad­
tak és elverték. Rablás miatt vonta 
felelősségre őket a debreczeni 
törvényszék és Nagy Imrét 2 és 
fél évi fegyházra, a többit, Grini 
Mihály kivételével 2 évi fegyházra 
Ítélte. Grini Mihály, tekintettel 
fiatal korára, hat hónapi fogházat 
kapott.

A Szepesi Szövetség I. hó 31-én 
pénteken este 8 órakor, Sylvester esté­
jén, * régi Törő-féle vendéglő (Csapó- 
utcal külön fütött helyiségében műsoros 
társas összejövetelt tart. Világításról 
gondoskodunk. Vendégeket is szívesen 
látunk.

Perfekt géplrónőt keresek
irodámba azonnali belépésre. Dr. 
Kardos Sgmu ügyvéd, katonai védő.

t

Félix Timmermans: A 
gyermek Jézus Flandriában.
Ez a bűbájos regény Jézus tör­
ténetének szent legendáját loka­
lizálja Flandria földjén. Timmer­
mans a nagy holland és flamand 
festőművészek stilforrásával él, 
akik népük festői díszébe öltöz­
tették az ó-szövetség és az evan­
gélium szentjeit és prófétáit. — 
Megkapó és mindvégig lebilin­
cselő a költő naiv frissesége, ki­
apadhatatlan mesemondó kész­
sége, mélységes vallásossága, a 
mely egyazon csodálkozással és 
hódolattal áll meg az Istenember 
születésének misztériuma és az 
alkotótermészet csodái előtt. A 
regényt Harsány! Lajos teljes stil- 
müvószettel és költői megértéssel 
fordította le. A műhöz Haranghy 
Jenő értékes és a szöveghez hí­
ven ragaszkodó, a költő ihletét 
éreztető képeket rajzolt. A regény 
a Pantheon kiadásában jelent 
meg. Ara fűzve 57 K 50 fillér, 
kötve 69 korona. — Kapható a 
„Méliuss* könyvkereskedésben.

A Dunába fűlt asztalos érték­
tárgyai. A pestvidéki rendőrség meg­
kereste a debreczenit, hogy kutassa ki 
Szattler Ignác asztalos hozzátartozóit. 
Szattler holttestét a múlt év szeptem­
berében DunapentelénéZ fogták ki a 
Dunából. Hogy mi történt vele, még 
most sem tudják. Értéktárgyai, pénze 
nála volt. Hozzátartozóit, most azért 
keresik, hogy az értéktárgyakat át tud­
ják nekik adni.
í Szilveszter-est a Royalban
e hó 31-én, pénteken, azaz 6- 
esztendő utolsó napján. Kezdete 
este 4 órakor. Belépő-dij 15 ko­
rona és a vigalmi adó. Tisztelettel 
ifj. Schaff János tánctanitó.

Női felöltők, téli kabátok, vala 
mint gyermek kabátok, ruhák, flanelt 
pongyolák újabb fazonokban érkeztek 
Frank Sándor női felöltő áruházába, 
Piac-u. 43.

Névjegyek azonnal ké­
szülnek, naptárak mindenféle 
kivitelben a legolcsóbban Csáthy 
könyvkereskedésében kaphatók.

DELEJOYUJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi- 
utca 55. Telefon : 168.

Újévi képeslapok, fali dísz- 
naptárak, heti és zsebnaptárak 
nagy.választékban kaphatók Thaisz 
papirüzletében, Bika szálloda mel­
lett.

Dr. Szőllősl nemi betegeknek ren­
del, Hungária mellett.

NŐI és leány téli kabáto­
kat, ruhákat, blúzokat a legol­
csóbb árban ajánl Frank Sándor 
női divatáruháza, Piac-u. 42.

„Héra“ kézimunkánál«!, fe­
hérnemű javítóval és Koleané 
nyakkendő-terme Slmonfly-a. 
8. szóm.

írógépeket, orvosi műszere­
ket, varrógépeket, grammophono- 
kat szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek, a Nagytemplomnál.

Eladó három darab egy éves kövér 
sertés, darabja 120 kilogramm. Kilója 
százba sz korona. Kukoricán hízott. 
Verbőczy-utca 12. Háztulajdonos, 6021

Férfi öltönyöket és női pa- 
letokat mértek után készít Szte- 
panov, Hatvan-u. 11. sz. Egy ta­
nuló fizetéssel felvétetik.

Egy 80 kilós prima kihasított ma­
iak eladó. Homok utca 138. sz. 6028

Kádak, abroncsok, abroncs-szegek és 
más pintérnek való anyag eladó. Zsák­
utca 11. Értekezhetni Hatvan-u. 35. 6022

Pribll Gyulánál, Csapó-utea
28. sz. alatt mindennemű használt 
ingóságok legolcsóbban beszerez­
hetők, u, m. : bútorfélék, gyermek­
kocsik stb. — Veszek mindennemű 
bútorfélékét és egyéb ingóságokat,
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NÉVJEGYEKET
kggyorsabban, legizlése- 
sebben és legolcsóbban 

készít a
„M É L 1 U S Z ‘ 
könyv- és papirkereikedéi.

NAPTÁRAK
nagy választékban kaphatók.

Sékamlnőségü ébresztő órák.
,,D0Xá“ zsebórák Jtaghatók

Blattner
órás és ékszerésznél, 
Kossuth-utcza 4. 

Használt ékszereket, régi 
arany, ezüst pénzeket leg- =
magasabb árban veszek. I

APRÓHIRDETÉSEK
itrtklrM*i$k «la MMmHtn li „Mi 
J* korona, mind** tndbUnd 1 kor. 
imSP 11 Keroiie, minin«•rAbki nő 1 korona so fillér. lu 
l«|ikí kiiúlibll mdeti ezivili bdtmmn 
iVIÍ,kJí Vidékről hlrdo-

ddll 11 éréig kérjük Midii, ww 
Telelőn eiámi 4.

JWlOdeceirober au

MÁGNÁS
CIPŐ 

CRÉMET
HASZNÁLJON, 
NEBT NINCSEN 
JOBB A VILÁGON

női kalap szalon
Darabos-utca 7. szám

Leglzlésesebb és 
legolcsóbb kala- 
pok kaphatók.

Ócskát újjá alakit.

<g>| AJÁNLAT |<g)

nagy eresedésének dú­
san sortirozott raktárát 
ajánja n. b. vevőifigye­
mébe jutányos árak és 
pontos iszogálás meett

kereikedilmi részvénytársaság

Piac-u. 69. Megyeházzal szemben
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hogy eladási^eÍbtáÍ.kfl^ ide?0* & tUlaJdor>OSokat,

delis okvetlen adják lel, mert a helvk'b ^ ' napjaiban, de legkésőbb ,,éritek 
a°. el!a,d4“ 'eklámhirdetésekel péntek déb^" X*,4rniPl számában e helye

Äh lld0U ,negb 2ä!<lk ieVnrdeté. ^ Ä

-ngall,tn teJekkl0'nvr ,:,é':l‘ "'ZT"' "l1 blrnii

UeU-»W Síim él t

UJ évi képeslapok nagy választék­
ban kaphatók a „Méllusz“ könyv­
es paplrkereskedésben. 6005 

Rózsavölgyi és Bard karácsonyi 
albuma, valamint egyébb zenemű uj- 
donságok nagy választékban kaphatók 
a ,,Méllusz“ könyv- és zenemű 
kereskedésben. 5006

Névjegyeket a legizlésesebben, leg- 
gyorsabban és legolcsóbban készít a 
a „Méllusz“ könyv és paplrkeres- 
kedes. 49a3

Aranyat, mindenféle ezüstöt, bril, 
ián sót, gyöngyöt vesz Steiner Mihály, 

Hatvan-utca 2. szám, 1. em. 4850 
Príma szénsalak díjmentesen hord-

D L.az,Dv.brcczeni IPar él Kereskedelmi 
banktól. Értekezni házfelügyelőnél. 4990 

Kosztol és kvártélyt adok Csillag- 
utca 23. 6010

Tyukszemvágnl, pediktirözni há­
zakhoz levélhivásra bármikor elme 
gyek. Sóvágó Antal, Petőfi-tér 7. 6014 
...Elemi iskolai tanulókhoz korrepeti* 
tort keresek. Hatvan-u. 2, vendéglőben.

ci x 5018Elsőrendű nagymunkást férfiszabó­
sághoz felveszek. Békés Lajos. 5017 

Elvesztettem pótolhatatlan cipő- 
utalványom és nyugtám. — Becsületes 
megtalálóra értéktelenek, kérném bori- 
tek alatt szegény menekült törvény­
szék] hivatalnoknak visszaszolgáltatni.

6020

Hu 800 korona fizetés mel­
lékjövedelemre felvétetik. Cim a l, 
•dóban. 6|)°'j

Jobb családból köt.iővötanuló 
Tel vesz harisnyagyárba és tanulót fő- 
téri üzletébe. Benyáts Emil Debreczen 
Tisza-palota. öooá
, .N*m.et kisasszonyt keresek egy 
leánykához. Piac-utca 28 sz. II.
14- aÍtó- 601R

200 szekér istálló-trágyát veszek 
kis tételekben is. Cim : Vár utca tíz 
lelefon 10—28. 5q,'ó

Pónztárot-klsasszony, ki . pénz?
*4r kezelésben jártas, föltétien meg- 
bízható óé intelligens legyen, felvétetik 
Kiss Jen? cégnél, Iparkamara. óop, 

Pónztárnoknő, aki gépírásban i's 
jártas, felvétetik Adorján Jenő és Társ i 
füszernagykereskedőknél, Király-utca 1.

Hat nyelvet beszélő intelligens 
fiatalember bárminő testi vagy szel 
Jemi munkát vállalna „dolgozni nem 
szégyen“ jeligére a kiadóba. 5009 

A monostorpályll református eev 
ház templom tornyát akarja javíttatni 
bzakmesterek ajánlatukat az egyházi 
gondnoknak nyújtsák be. — Vonatjárás 
Monostorpályiba hétfőn és csütörtökön
rajJ; , 4994

Gyakornokul alkalmaznánk intelli 
gens fiatalembert. Ajánlatokat a kiadó- 
hivatalba „Jövő* jeligére kérünk. 6016 

Mosodába egy ügyes fényezni es 
gömbölyitésben gyakorolt vasalónő 
azonnal felvétetik. Cim Bethlen-utca 
21. szám. 5007

o

Miért vesződik
házának, föld­
jének vagy szö- 

v lőjenek eladá- 
\ sával önmaga?

Bízza meg annak eladá­
sival a Nagy Lajos Or­
szágos Adásvételi Vál­
lalatot, Debreczen leg­
régibb adásvételi irodá­
ját. Alapíttatott 1900-ban 
Fennáll 21-ik esztendeje

Ez az adásvételi 
Iroda nem hábo 
rus vállalkozás I 
Ezt nem a kon­
junktúra dobta 

felszínre I 
Ennél a válla­
latnál az eladó 
tulajdonosnak

közvetítési dijat sem kell e9Vetlen «'lérVegyék figyelembe azt ,s, hogy há^ f ® ** fásért I |
nem veszi a nyakába a városi hanem u’ £,det’ T*gy ,x61öt a*ar vásárolni az 
‘■-ítéli Vállalat irodáját keres, M és ott udako^d^^eUr1'” °T\^oi Adá*.

.'w ÚSoSSSfiÄJl'ivÄ 27“ -H-I.U ,adásával A vállalat a megbízást felvette H*dh4zl-U' 54 «kmu házának c,

és már másnap, tehát nem egészen 24 óra alatt «1 i, «h*
Horváth József kerékzvártó a ' ' Urfl ala" Cl IS adta 8Zt
« elÄ?K? « eüutással és

Veszünk mindenfajta üvegeket fe- 
hér es barna színben. „Starka* ru* 
ee likőrgyár, Debr.rzen, Hethlen-utca 
iu. íz. 4757

Veszek fehérnemüeket, selymeket 
paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser, Piac-utca 7 4931 

Két szoba és konyha bútort átve­
szek lakással együtt. Cim a kiadóban

4981

siAPAa |<a>|

Eladó uj és használt bútorok, min­
denféle használt bútorokat veszek. VI 
k,, Otmalom-u. 9. 4gg9

Pianínó Költözés miatt sürgősen 
eladó. Közvetítés dijjazva. Késes-
utca 64- . 6000

Eladó cimbalom, szép plüs leányka 
kabát, fehér alj, fiú kabát, kék selyem­
ruha, kötők * több ruhanemű. Eőtvüs- 
utca 71. 6011

Kassza „National*, jókarban eladó. 
Eötvős-utea 11. 4993

Szép ebédlő-dívány tükörrel eladó. 
Hatvan-u. 2, házmesternél. 6019

Fáidét werktest»;

Éledje:

M , I. Ur. várta ét a TImím 
Mi Máira Als t e|yhájkirflleS*ea|*

Gazdák, figyelem !
lészilményei mi„d»„ü„ k„, 

gy gy ztrtarakban és drougenákban. Lásd naptárakat. Filerakat
gyógyáru Kereskedelmi R.-T. Debreczen, Piac-u. 41.

Megjelent
Az 1921-ik évre szóló

debreczeni
képes KALENDÁRIUM!
Kapható a „MÉLIUSZ“ könyv- 
kereskedésben, valamint minden 
könyv- és paplrkereskedésben.

korona,
Hpríléh 60 korona.

Kapható :
Relchmann
Lajosnál,
Simonffi u 16.

,*..a in» mint .wjáju»

príma minőség, kilója
kimérve 52 korona

ALMÁDIA KONZERVGYÁR
Rákócai-utca 13. szám.

E hét végéig

105 K-tdl 
it 125 K-ig.

Brlllláns, ezüst es platináért a 
acmagasabb naptárt fizetek

pollAk étszerOiz. Piac-u. is.
nRRminaiiiBii

k^Wege’»iAMa*He>,

ZSÍRT
teljesen pótló elsőrendű
ÉTELOLAJ

kapható

Ullmann Salamon
Kereskedelmi R.-t.
fűszer- éa csemege osztá­
lyán, Placz-utcza 6f. szám. 
Vármegyeházával szemben.

I

í


